
 
 

                                     

  ЛЕГКА АТЛЕТИКА СЬОГОДНІ, ЗАВТРА І ЗАВЖДИ. 
 

                   
 

Легка атлетика – олімпійський, базовий вид спорту для формування 

найважливіших суспільних функцій, професійних навичок, фізичних якостей 

всебічного та гармонійного розвитку людини.  

Легка атлетика — один з найдавніших видів спорту. 

Легка атлетика дійсно править спортивним світом, її люблять і шанують у 

найвіддаленіших куточках планети на усіх без виключення континентах. 

Легкоатлетичні види формують кістяк змагань на літніх Олімпійських іграх, 

як вид спорту де розігрується найбільша кількість нагород. 
 

                                     
      Логотип ФЛАІФ                                      Віталій МАТЕШКО  

                                                                         президент ФЛАІФ з 2006 року  

                                                                         та по сьогоднішній день 

          Хто такий Віталій МАТЕШКО: 

- За фахом тренер-викладач з легкої атлетики; 

- Національний суддя з легкоатлетичного спорту; 

- Член РАДИ ФЛАУ; 

- Засновник низки легкоатлетичних турнірів на Прикарпатті; 

- Ініціатор проведення систематичних суддівських семінарів; 
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- Член комісії змагань  ФЛАУ; 

-  Нагороджений Європейською атлетикою у 2021 році як кращий 

представник національної федерації. 

 

ФЛАІФ, на сьогоднішній день налічує 521-ну особу добровільних членів з числа 

тренерів, легкоатлетів,інших осіб котрі належним чином зареєстровані у 

всеукраїнському реєстрі членів ГС « Легкої Атлетики України» та вносять 

щорічні внески відповідно до затвердженого положення про членство. 

Що дає таке членство? 

Можливість брати участь у всіх офіційних легкоатлетичних заходах,  мати 

змогу самореалізації  засобами  легкоатлетичного спорту, користуватися 

послугами федерації, використовувати її символіку, впливати на розвиток та 

популяризацію легкої атлетики на території Івано-Франківської області, 

обиратись та бути обраними до керівних органів Федерації. 

 

    
       

        Наша легкоатлетична арена спорткомплексу ім. А.П. ГЕМБИ  

Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу та 

манеж, що дозволяє проводити тренувальні заняття у зимовий період часу. 

На території Івано-Франківської області щорічно відбувається понад 60 

різноманітних легкоатлетичних заходів, серед яких 2-4 змагання за участі 

міжнародних атлетів, 4-6 змагань Всеукраїнського рівня, 10-14 змагань 

територіального рівня за участі атлетів з інших областей України, 10-12 змагань 

обласного рівня, понад 15 легкоатлетичних турнірів на території 

легкоатлетичних осередків області (у містах: Івано-Франківськ, Калуш, 

Коломия, Тисмениця, Галицький район, Долинський район, Тлумацький район, 

Городенка, Бурштин, Надвірна).  



        
 

В області щорічно відбувається понад 15 дитячих легкоатлетичних турнірів. 

Серед нововведень, започатковано у 2016 році Івано-Франківську міську лігу 

Дитяча Легка атлетика « Kids Ahletics» для учнів 5-х класів місцевих ліцеїв-

гімназій, що традиційно проходять в лютому березні місяці. 

 

 
 

Також ФЛАІФ є співзасновником Західноукраїнської ліги Дитяча легка 

атлетика, який щорічно відбувається на весні. 

В планах проведення Обласної ліги Дитяча легка атлетика. 

 

 

                                   



Важливим елементом складової  успіху нашої ФЛАІФ є кваліфікована робота 

численної групи суддів, що успішно обслуговують більшість національних 

чемпіонатів ( 44 сетрифікованих судді) завдяки численим суддівським 

семінарам в Івано-Франківську у тому числі за участі міжнародних лекторів 

WA(зі спортивної ходьби).  

 

      
      

      ФЛАІФ на шляху до реалізації амбітних планів. 

 

Маючи у активі багаторічні, стабільні напрацювання з проведення уже 26 років 

поспіль міжнародних змагань Кубок « Вечірній Івано-Франківськ» зі спортивної 

ходьби за участі титулованих зарубіжних атлетів і міжнародних суддів, 

сертифіковану WA трасу зі спортивної ходьби, ми не зупинились.  

 

 У 2019 році отримали право та наступного року успішно організували і провели 

Чемпіонат Асоціації Балканських легкоатлетичних федерацій зі спортивної 

ходьби. 

 

 
Ці змагання дали нам великий організаційний досвід та масу нових вражень і 

розуміння куди слід рухатись, щоб досягати мети. 



Головними підвалинами реалізації намічених планів є завчасно збалансована 

команда однодумців. Яку ще називають місцевий локаційний комітет ( ЛОК). 

Вирішальним стало, визначення пріоритетів, ефективність у прийнятті 

важливих рішень та чітка і своєчасна реалізація завдань. 

 Однією з родзинок цього чемпіонату була робота наших місцевих волонтерів. 

Сплав енергії, самовідданості, виконавча дисципліна та творчий підхід 

зачарував наших гостей і інших країн. 

Тому впевнено рухаємось далі. 

 

       
 

                 Україна - легкоатлетична країна! 

 

“Через 20 років ви будете більше розчаровані тими речами, які 

ви не робили, ніж тими, які ви зробили. Тому відчальте від 
тихої пристані. Відчуйте попутний вітер у вашому вітрилі. 
Рухайтеся вперед, дійте, відкривайте!”, – Марк Твен. 
 

 


